BICIKLIJADA „TOUR DE NOVI ZAGREB“

U subotu (4. svibnja 2013.) održali smo 3. biciklijadu Prve gimnazije. Ovoga puta pod novim nazivom „TOUR DE NOVI ZAGREB“. Naime, odlučili smo spojiti već tradicionalnu biciklijadu s ovogodišnjim projektom Prve gimnazije u sklopu Kulture turizma kako bi učenike upoznali s rezultatima našeg višemjesečnog rada. Ovogodišnjom trasom željeli smo spojiti rekreaciju i boravak na zraku s edukativnim sadržajima o zaštićenim nepokretnim kulturnim dobrima na području naselja Odra, Mala Mlaka i Sveta Klara.
Sve je počelo u 9 sati prijavama sudionika i podjelom tiskanih materijala. Do 9.30 okupilo se 210 učenika i 10 profesora na parkiralištu škole, a biciklijada je započela u 9.40 sati. Laganim tempom vozili smo prema Odri. Prvi polusatni odmor i okrjepu obavili smo nakon 8 km vožnje u dvorištu župne crkve u Odri. Zatim smo se uputili preko Male Mlake u Svetu Klaru. Tu smo po drugi puta odmarali i to pred crkvom sv. Klare. Osim vode, profesori koji su nas pratili automobilom – prof. Nebeski–Hostić i prof. Lovrić ponudili su nam i kiflice te se pobrinuli za još bolje raspoloženje. Vožnju smo nastavili u smjeru Bundeka, a tamo smo stigli u podne. Sudionici ovogodišnje biciklijade nisu krili zadovoljstvo po dolasku na cilj. Svi će se složiti da je naš projekt uspio i da smo svi skupa proveli nekoliko lijepih sati biciklirajući i družeći se. 
No, nije samo prekrasno vrijeme omogućilo nezaboravan užitak u opuštenoj vožnji. Najzaslužniji za to su pripadnici VI. Policijske postaje Zagreb - Policijske uprave zagrebačke koji su nas pratili trasom dugom 18 km i brinuli o našoj sigurnosti na prometnicama. Ovom se prilikom želim zahvaliti u ime Prve gimnazije na izvrsno i iznimno odgovorno obavljenom poslu. Puno hvala i profesorima – biciklistima (prof. Ismaili, prof. Liber, prof. Matušan, prof. Paštar, prof. Brcko, prof. Kršić). Osim što su savladali cijelu trasu, odradili su i ulogu „redara“ vodeći brigu o sigurnosti naših učenika. U ovogodišnjoj biciklijadi sudjelovala je i gospođa Branka Frank, umirovljena profesorica kemije u Prvoj gimnaziji. Kolegica Frank time je pokazala da godine nisu važne kada je u pitanju rekreacija i druženje.

Nakon ovogodišnjeg „TOUR DE NOVI ZAGREB“ zakazujem slično druženje za godinu dana u nadi da će iduća biciklijada biti još masovnija. Do tada, biciklirajte i zdravljem profitirajte!








Goranka Marković, prof.

