PRILOG 1.

ODLIČNO USPJELA SLATKA AKCIJA VOLONTERSKOG KLUBA  „SLATKIŠI ZA DJECU CARITASA“!
Povodom Međunarodnog dana volontera koji obilježavamo 5. prosinca 2012., Volonterski klub I. gimnazije organizirao je srijedu 28.11. 2012. akciju „Slatkiši za djecu Caritasa“. 

Odaziv je bio odličan, sudjelovali su učenici gotovo svih razreda i prikupljeno je preko 500 slatkiša:  preko 280 čokolada, 80 pakovanja keksa, gotovo 100 pakovanja bombona i preko 30 grickalica!
Caritas će darovati djecu socijalno ugroženih obitelji slatkišima povodom blagdana Sv. Nikole. 

Hvala svima koji su svojim slatkišem doprinijeli uspjehu akcije!
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Akcija Volonterskog kluba I. gimnazije „Slatkiši za djecu Caritasa“
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PRILOG 2.

I. GIMNAZIJA UŠLA U „DOBRO JUTRO HRVATSKA“

Povodom skorašnjeg obilježavanja  Međunarodnog dana volontera, u ponedjeljak 3.12. 2012. ekipa emisije „Dobro jutro Hrvatska“ posjetila je našu školu  i snimila reportažu o uspjesima Volonterskog kluba I. gimnazije.
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Sa snimanja reportaža o Volonterskom klubu I. gimnazije za emisiju „Dobro jutro Hrvatska“
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Priznanje Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva „Škola – prijatelj zajednice“, sudjelovanje na svečanoj dodjeli Volonterskog Oskara, pohvala Grada Zagreba za EH- akciju  u Parku prirode Medvednica, nagrađivanje  voditeljice Volonterskog kluba Marije Gašparović Nagradom Grada Zagreba „Luka Ritz – Nasilje nije hrabrost“ – samo su neki od brojnih uspjeha Volontera I. gimnazije.
Iza njih je više od 30  humanitarnih akcija  u samo zadnje dvije godine u kojima su u velikom broju sudjelovali učenici i profesori cijele škole: tradicionalni  humanitarni sajam Kap dobrote, rad u pučkoj kuhinji Samostana Majke Tereze, ekološka akcija za prikupljanje pomoći i volontiranje u Dječjoj bolnici Gornja Bistra, akcije prikupljanje odjeće i obuće za beskućnike Grada Zagreba u Kosnici, Božićni koncert  u Domu za starije i nemoćne Sesvete,...
Pomogli smo djeci s malignim oboljenjima udruge Krijesnica, djeci s posebnim potrebama udruge „Puž“, malenima sa srčanim oboljenjima udruge „Veliko srce za malo srce“,....
Ekipa emisije“Dobro jutro Hrvatska“ snimila nas je na još jednom dobrom djelu – u akciji „Slatkiši za djecu Caritasa“ kojom se prikupljeno preko 500 slatkiša koje će Caritas, povodom Sv. Nikole, darovati za djecu iz socijalno ugroženih obitelji!
I to nije sve!

Vidimo se u srijedu 5.12. 2012. kada ćete na Međunarodni dan volontera moći sudjelovati u novoj akciji Volonterskog kluba  „Moj prijatelj treba pomoć“.
Za simboličnu 1 kunu Volonteri Prve pripremili su male slatke poklone s mudrim i pozitivnim porukama. Prikupljena sredstva bit će darovana učeniku ili učenici naše škole kojima je naša pomoć potrebna upravo sada.
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Priprema slatkih poklona s porukama za akciju “Moj prijatelj treba pomoć“
Pogledajte reportažu o Volonterskom klubu I. gimnazije u emisiji   „Dobro jutro Hrvatska“ u srijedu 5.12.2012. 

PRILOG 3.
5. 12. –OBILJEŽAVAMO MEĐUNARODNI DAN VOLONTERA  U PRVOJ

U srijedu 5. 12. 2012.  veselo ćemo obilježiti Međunarodni dan volontera. 
Povodom tog dana, uspjeli smo prikupiti preko 500 pakovanja slatkiša u slatkoj akciji „Slatkiši za djecu Caritasa“. 

Ekipa „Dobro jutro Hrvatska“ snimila je reportažu o uspjesima Volonterskog kluba I. gimnazije i bit će emitirana u srijedu 5.12. 2012.  Svakako pogledajte!

Tijekom velikog odmora, potražite štand Volonterskog kluba u predvorju škole i sudjelujte u najnovijoj akciji Volonterskog kluba „Moj prijatelj treba pomoć“.

Za simboličnu 1 kunu dobit ćete slatki mali poklon sa sretnom ili mudrom misli.
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Slatki poklon s porukom za 1 kn
Akcijom „Moj prijatelj treba pomoć“ prikupit ćemo sredstva za pomoć učeniku ili učenici naše škole kojima je potrebna naša pomoć da bi se osjetili sretnije i bolje. 
Do neke nove akcije  - volonterski moto Kluba I. gimnazije : 
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