Humanitarna akcija za Paulu
Protekli tjedan je bio obilježen humanitarnim aktivnostima u kojima smo prikupljali novčana sredstva za pomoć našoj oboljeloj učenici Pauli. Inicijatori i glavni organizatori bili su učenici njenog 2.d razreda. Najprije smo odigrali košarkaški turnir na koji je odaziv bio ogroman. Gotovo 60 ekipa je htjelo na ovaj način pridonijeti akciji. Ali i mnogi drugi, koji nisu igrali uplatili su kotizaciju za turnir. Sportski rezultat je, dakako bio sporedan. Pauli je još s turnira poslana slika svih sudionika kako bi joj pokazali da smo u mislima s njom. 

Profesori su svoj doprinos dali nekoliko dana kasnije kada je 2.d organizirao doručak za Paulu. Tada su profesorice (ali i neki profesori!) pokazali  kulinarske vještine i pripremili svoje specijalitete koje su učenici 2.d prodavali na odmoru. Bilo je tu hrskavih klipića, kiflica sa šunkom i sirom, čuvena tuna pašteta, fritule te razni tradicionalni ali i „moderni“ kolači. Sve te delicije  planule su doslovno u nekoliko minuta.  Svoj doprinos u kolačima su dale i volonterke iz 4.c te učenici 4.a razreda.  Spomenimo i da je 4.e, koji je zadnji dan nastave planirao proslaviti naručivanjem pizza iz obližnje pizzerije odlučio svoja sredstva usmjeriti na humanitarni doručak. Svaka čast, potez vrijedan divljenja. 

Uslijedio je i vrlo dirljivi trenutak sljedećeg dana, na norijadi, kada su maturanti svojim tijelima u holu škole ispisali Paulino ime.  I u trenucima njihovog velikog slavlja mislili su na nju. 
Što reći nakon ovakvog tjedna? Čovjek koji radi s ovakvim mladim ljudima može osjetiti samo ponos. Može hodati kroz život duše pune pozitivnih emocija. 

Svi, i učenici i djelatnici škole ujedinili smo se u želji da pomognemo Pauli. U svakom trenutku je u našim mislima i srcima i sigurni smo da ona to i zna i osjeća.  Želimo joj brzo ozdravljenje tako da uskoro možemo doručkovati zajedno!











Meri Matušan 
