Kriteriji ocjenjivanja iz predmeta
L O G I K A

Učenici trećih razreda na nastavi logike ocjenjuju se kroz dva elementa ocjenjivanja:

1. Usvojenost sadržaja

Ocjene za prvi element ocjenjivanja uključuju usmenu i pismenu provjeru znanja, kojima se provjeravaju razina poznavanja i razumijevanja obrađenog teoretskog sadržaja uz pravilno korištenje specifične logičke terminologije.
2. Primjena usvojenih sadržaja
Ocjene za drugi element ocjenjivanja uključuju pismenu provjeru znanja, vježbe rješavanja logičkih problema na satu i domaće zadaće, kojima se provjeravaju razina i preciznost samostalnog logičkog i analitičkog mišljenja, povezivanja te logičkog rasuđivanja; sposobnost samostalnog donošenja valjanih zaključaka; sposobnost rješavanja jednostavnih i složenih logičkih problema te sposobnost samostalnog davanja primjera.
Usmene i pismene provjere

Pismene provjere provode se u skladu s vremenikom pismenih provjera. Usmene provjere provode se tijekom nastavne godine, nenajavljeno, a svaki je učenik tijekom nastavne godine obavezan dva puta pristupiti usmenoj provjeri.
Isprike za usmene provjere nisu dozvoljene osim iz opravdanih razloga (bolest, natjecanje…) koje će potvrditi razrednik ili roditelj. 

Učenici koji nisu prisutni u vrijeme pismene provjere obavezni su pristupiti provjeri u vrijeme pisanja ispravka ili u drugo vrijeme, ovisno o dogovoru s nastavnikom.
Učenici koji na usmenoj ili pismenoj provjeri dobiju negativnu ocjenu, istu su dužni ispraviti u vrijeme pisanja ispravka, u slučaju negativne ocjene iz pismene provjere, ili usmenim odgovaranjem, u slučaju negativne ocjene iz usmene provjere. Učenik može negativnu ocjenu iz jedne nastavne cjeline ispravljati najviše dva puta.


Prag prolaznosti za pismene provjere

Odličan (5)

-
85 – 100%

Vrlo dobar (4)

-
84 – 75%

Dobar (3)

-
74 – 60%
Dovoljan (2)

-
59 – 50%


Zaključna ocjena

Zaključna ocjena iz predmeta logika proizlazi iz aritmetičke sredine svih usmenih i pismenih provjera kroz čitavu nastavnu godinu, uključujući ispravke.
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