Martina Hodinj
 „Promotorica volonterstva“ među mladima i dugogodišnja voditeljica Volonterskog kluba I. gimnazije.
Inicijatorica. Inspiratorica. Te dvije riječi opisuju Martinu Hodinj (18), djevojku koja će vam više reći o sebi preko svojih djela, nego riječi. Brzo ćete zaključiti kako je to skromna djevojka usmjerena ka višim ciljevima do kojih dolazi kroz iskustvo volontiranja. Strastvena zaljubljenica u volontiranje,  višegodišnja je voditeljica Volonterskog kluba I. gimnazije.

Martina je posvećena volontiranju od početka srednje škole. Kao učenica I. razreda srednje škole i učenica generacije u 8. razredu O.Š., uključila se u rad Volonterskog kluba I. gimnazije u sklopu kojeg je otkrila svoju ljubav i motivaciju za volontiranje. Tijekom svog  volonterskog staža pokrenula je i sudjelovala u brojnim volonterskim akcijama u školi i izvan nje te je aktivno promovirala volonterstvo u drugim školama i u medijima čime je nastavila više desetljeća dugu tradiciju volonterstva u I. gimnaziji. U 2016. godini prikupila je ukupno 107 volonterskih sati.
Svojom predanošću i strašću prema volontiranju nerijetko „zarazi“ sve oko sebe i prenosi entuzijazam za volontiranje novim generacijama. Volontira jer ju to ispunjava osobnim zadovoljstvom i srećom jer je nekome pomogla. Osim toga, na taj način želi doprinijeti zajednici u kojoj živi te izgraditi sebe i učvrstiti svoje vlastite vrijednosti kroz pomaganje drugima.  
Kada se pokreće volonterska akcija, Martina je prva u redu za volontiranje te zdušno motivira učenike u školi i izvan nje na uključenje. U zagrebačkim školama u kojima je prezentirala volonterstvo osnovani su novi volonterski klubovi, a nakon prezentacija o volonterstvu koje je Martina održala u školi u pravilu se povećao broj članova Volonterskog kluba I. gimnazije te broj sudionika pojedinih volonterskih akcija. Kad god se ukaže prilika Martina promovira volonterstvo u medijima, a posljednje je bilo u emisiji Školski sat na temu „Volontiranje – dobro je činiti dobro.“
Tijekom godina Martina je bila inicijator i aktivni sudionik brojnih volonterskih akcija, događanja, humanitarih sajmova, čiji su korisnici bili starije i nemoćne osobe, beskućnici, djeca iz domova za nezbrinutu djecu, vrtičanci, osobe oboljele od teših bolesti, kolege iz škole kojima je bila potrebna pomoć, migranti na prolasku kroz Hrvatsku, osobe pogođene poplavama i dr. Posebno se istaknula dugotrajnim volonterskim angažmanom u pučkoj kuhinji samostana sestara Sv. Majke Terezije te volontiranjem za HCK četiri godine. Uz brojne školske obveze Martina tijekom tjedna uspijeva odvojiti vrijeme za volontiranje te iako mlada svojom odlučnošću, predanošću i dobrim organizacijskim vještinama svjedoči kako se može ostvariti sve ako za to postoji volja. Iako je ove godine maturantica i nema toliko slobodnog vremena zbog priprema za maturu, to ju nije usporilo u njenom volonterskom angažmanu.
Kao smirena, entuzijastična, vrijedna i posvećena osoba Martina inspirira mlade na djelovanje za dobrobit drugih te sigurno pripada klubu „dobrih duhova“ volonterstva, a prije svega je „dobri duh“ I. gimnazije.
„Na kraju dana odlazim u krevet sretna jer sam ostavila svoj trag na ovom svijetu pa makar to značilo da sam nekome izmamila osmijeh na lice“. Martina je učinila puno više od toga.
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